THE JOURNAL OF NUTRITION, HEALTH & AGING©

ERRATUM

Erratum - Effect of Tramiprosate in Patients with Mild-to-moderate Alzheimer's disease: Exploratory Analyses of the MRI sub-group of the Alphase study

S. Gauthier¹, P.S. Aisen², S.H. Ferris³, D. Saumier⁴, A. Duong^{5,9}, D. Haine⁵, D. Garceau⁶, J. Suhy⁷, J. Oh⁷, W. Lau⁷, J. Sampalis⁸ for the Alphase Group

1. McGill Ctr/Studies in Aging 6825 Lasalle Blvd, Verdun, QC, H4H 1R3, Canada; 2. University of California, San Diego, 9500 Gilman Drive M/C 0949, La Jolla CA 92093, United States; 3. New York University School of Medicine, 550 First Avenue, New York, NY 10016 and Nathan Kline Institute, Orangeburg, NY 10962, United States; 4. BELLUS Health Inc., 275 boul. Armand-Frappier, Laval, Quebec, H7V 4A7, Canada; 5. JSS Medical Research, 4492 St-Catherine Street West, Westmount, Quebec, H3Z 1R7, Canada; 6. OVOS Natural Health Inc., 275 boul. Armand-Frappier, Laval, Quebec, H7V 4A7, Canada; 7. Synarc Inc., 575 Market Street, 17th Floor, San Francisco, CA, 94105, United States; 8. Division of Clinical Epidemiology, McGill University, Research Institute of the McGill University Health Centre, Royal Victoria Hospital, V Building, 687 Pine Avenue West, Montreal, Quebec, H3A 1A1, Canada. 9. Corresponding author: Anh Duong

Erratum for the article "Effect of Tramiprosate in Patients with Mild-to-Moderate Alzheimer's Disease: Exploratory Analyses of the MRI Sub-Group of the Alphase Study" by Gauthier et al., J Nutr Health Aging. 2009 Jul;13(6):550-7. Results section, page 554, second column, the P values for the change in ADAS-cog scores are given incorrectly. The correct

sentence should read as follows (revisions in bold): "Results for the change in ADAS-cog scores showed a marginally significant overall treatment effect (P=0.091) and a non-significant interaction of treatment with time (P=0.883)." These corrections have no impact on the conclusions of the study outcomes. The authors regret the errors.